

特定器材コード	特定器材・規格名	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
739310027	ガイディングカテーテル（分枝血管用）	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
739310028	末梢血管用ステントセット（生体吸収・再狭窄抑制型）	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
739310029	末梢血管用ステントセット（生体吸収・再狭窄抑制型）・指定番号	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
739310030	大動脈用ステントグラフト（腹部大動脈用・メイン・分枝血管連結型）	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
739310031	大動脈用ステントグラフト（腹部大動脈用・メイン・分枝血管）・指定	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
739310032	末梢血管用ステントグラフト（腹部大動脈分枝血管対応型）	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
739310033	軟骨修復材	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
710011177	3次元プリント有床義歯歯冠部用材料	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設
710011178	3次元プリント有床義歯義歯床用材料	3（新規）		新設		【令和7年12月診療分から適用】 令和7年11月28日付け厚生労働省告示第306号「特定保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件」に基づき新設